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Listopad je v Karlovarském kraji každoročně spjat s Veletrhy pracovních příležitostí, které
pořádá Krajská hospodářská komora Karlovarského kraje (KHK KK). Jde o nejvýznamnější
a nejnavštěvovanější akci svého druhu v regionu.

I letos se celé série zúčastnily stovky návštěvníků a desítky významných zaměstnavatelů.
Organizátoři navíc opět připravili několik novinek.

„Veletrhy již tradičně pořádáme ve třech největších městech kraje, v Sokolově, Chebu a Karlových
Varech. A také tentokrát si je nenechaly ujít takřka dva tisíce návštěvníků. Většinu jako vždy tvořili
studenti středních škol. I proto jsme letos poprvé na veletrhy pozvali také zástupce vysokých škol,
které v regionu působí,“ informovala Lenka Mansfeldová, ředitelka KHK KK. „Společně se
zaměstnavateli jsme nově připravili kvízy, které prověřily znalosti účastníků o jednotlivých firmách a
odvětvích. Byla to další motivace, aby se s jednotlivými zaměstnavateli detailně seznámili. A na ty
nejlepší soutěžící čekaly dárky, které nám poskytly vystavující společnosti,“ doplnila.

Každého z veletrhů se letos zúčastnila třicítka zaměstnavatelů a uchazečům bylo k dispozici několik
stovek volných pracovních míst. Součástí akce byly i letos workshopy zaměřené na kariérní
poradenství, které zájemcům mohou pomoct získat svou vysněnou pracovní pozici. Dozvěděli se na
nich spoustu užitečných informací, např. jak napsat perfektní životopis nebo jak působit dobře
během pohovoru.

Také letošní ročník veletrhů byl pozitivně hodnocen uchazeči o práci i zástupci společností. „Naše
účast na veletrzích pracovních příležitostí v Sokolově a Chebu pro nás byla velkým přínosem. Měli
jsme možnost oslovit široké spektrum lidí – od studentů až po zájemce z řad veřejnosti. Už během
veletrhů někteří účastníci sami projevili zájem o práci u nás, a na základě toho jsme je následně
pozvali na pracovní pohovory,“ sdělil Lukáš Szolar, Communication Specialist z DHL Campus Cheb.
„Kromě prezentace naší společnosti jsme rozdali spoustu propagačních materiálů a návštěvníky
zabavili populárním kolem štěstí, které přitahovalo pozornost mladších i starších účastníků. Jsme
vděční za tuto příležitost a věříme, že naše účast přispěla k šíření povědomí o DHL Cheb a k posílení
naší pozice jako atraktivního zaměstnavatele v regionu,“ podotkl.

Již poněkolikáté se akce zúčastnila také společnost Mattoni 1873, a to nejen jako vystavovatel, ale i
jako partner této významné události. „Veletrh je pro nás skvělá šance ukázat lidem naše závody
Mattoni a Magnesia a podělit se o pracovní příležitosti, které u nás nabízíme,“ uvedla Hana Pavlová,
Recruiter společnosti Mattoni 1873. Pozitivně vnímala také vysokou účast středoškoláků. „Otevírá
nám to příležitost navázat kontakt s nadějnými talenty a nabídnout jim šanci stát se součástí naší
rostoucí a úspěšné společnosti.“ ¨

Sokolovská chemička Synthomer se v letošním roce zúčastnila veletrhů v Sokolově a v Karlových
Varech. Také její zástupci ocenili vysokou návštěvnost z řad studentů. „Velice vítáme zaměření na
mladou generaci. Pro budoucí absolventy středních škol byly veletrhy ideální příležitostí udělat si
reálnou představu o trhu práce v našem kraji a zeptat se firem napřímo,“ potvrdila Martina Poštová,



HR Officer společnosti Synthomer.

Spokojeni odjížděli také zástupci společnosti KROPF Solutions. „Akce přilákala velké množství
návštěvníků, včetně studentů, což nám poskytlo skvělou příležitost prezentovat naši firmu široké
veřejnosti. Organizace byla na výborné úrovni a nic nám nechybělo. Vše bylo dobře promyšlené a
perfektně zajištěné. Veletrh nám přinesl nejen zviditelnění, ale také možnost navázat řadu
zajímavých kontaktů a oslovit potenciální uchazeče o práci,“ zhodnotil akci Miroslav Nový ze
společnosti KROPF Solutions a dodal: „Těšíme se na další ročníky této akce.“

Všech tří veletrhů se zúčastnila společnost JOB LEADER. „Všechny veletrhy pro nás byly přínosem,“
řekla Iveta Gregor, regionální manažerka JOB LEADER. Ocenila nejen osobní kontakt s potenciálními
uchazeči o zaměstnání, ale i perfektní organizaci a přístup organizátorů. „Budeme se těšit na další
pozvání,“ uzavřela.

(Tisková zpráva KHJK KK, upraveno)
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